

Smlouva o spolupráci

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany

ČSAD Praha holding a.s.

se sídlem Pod Výtupnou 13/10, 186 00 Praha 8 – Karlín

IČ: 26140659 / CZ26140659

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. B 6297

zastoupená Ing. Pavlem Vráblíkem, Ing. Petrem Knopem, členy představenstva
(dále také jako „ČSAD“)

a

Správa železnic, státní organizace

se sídlem Dlážděná 1003/7, Praha 1, Nové Město, PSČ 110 00

IČ: 70994234

DIČ: CZ70994234

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384

zastoupená Ing. Mojmírem Nejezchlebem, náměstkem generálního ředitele pro modernizaci dráhy

bankovní spojení: [REDAKCE]

číslo účtu: [REDAKCE]

(dále také jako „SŽ“)

adresa pro zasílání smluvní korespondence:

Správa železnic, státní organizace

Stavební správa západ

Sokolovská 278/1955, Praha 9, PSČ 190 00

(„smluvní strany“ nebo samostatně jako „smluvní strana“)

smlouvu o spolupráci

ve smyslu § 1746 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „Smlouva“)

I.

Úvodní ustanovení

SŽ je investorem stavby Rekonstrukce Negrelliho viaduktu ISPROFIN 511 352 0008 (dále též „Stavba“) realizované v období duben 2017 až prosinec 2020. Stavba je realizovaná mimo jiné i na pozemcích ve vlastnictví ČSAD v k.ú. Karlín a k.ú. Nové Město, obec Praha, tvořících areál Autobusového nádraží Praha Florenc (dále jen „Pozemky“), a za podmínek sjednaných ve smlouvě o právu provést stavbu uzavřené mezi smluvními stranami dne 16. září 2016 ve znění dodatku č. 1 ze dne 14. 2. 2020 (dále jen „Smlouva o právu provést stavbu“).

II.

Předmět smlouvy

- 2.1 Smluvní strany se dohodly na spolupráci při dokončení realizace Stavby a při uvádění Pozemků a staveb ČSAD dotčených Stavbou do původního stavu dle Smlouvy o právu provést stavbu.
- 2.2 Smluvní strany se dohodly na spolupráci při uvádění Pozemků a staveb ČSAD dotčených Stavbou do nově sjednaného stavu a na změnách stavebních objektů v rámci Stavby dle této Smlouvy.

III. Přístřešky

- 3.1 Smluvní strany konstatují, že SŽ je dle Smlouvy o právu provést stavbu povinna do 31. prosince 2020 instalovat, zkolaudovat a předat zpět ČSAD konstrukci zastřešení ochozu na horním nádraží AN Praha Florenc (dále jen jako „Přístřešky“).
- 3.2 Za účelem splnění SŽ zajistila u společnosti SUDOP PRAHA a.s. zpracování projektové dokumentace na stavbu Náhrada přístřešků ANF z 12/2019. Projektovou dokumentaci ČSAD prostudovala a odsouhlasila.
- 3.3 Stavba Náhrada přístřešků ANF je změnou Stavby, a proto SŽ zajistí projednání změny stavby před dokončením ve vztahu ke stavebnímu povolení pro Stavbu tak, aby byla povolena stavba Náhrada přístřešků ANF.
- 3.4 Smluvní strany se dohodly, že SŽ v rámci stavby Náhrada přístřešků ANF plnění této povinnosti zajistí pro ČSAD zhotovení stavebních objektů SO 15-05.2, SO 16-01.3, SO 16-02.2 a SO 36-06.2 (dále jen jako „Stavební objekty ČSAD“) a ČSAD se zavazuje uhradit za ně SŽ níže sjednanou cenu.
- 3.5 Cena Stavebních objektů ČSAD činí 5 500 000,- Kč. ČSAD se zavazuje uhradit SŽ cenu Stavebních objektů ČSAD na základě daňového dokladu vystaveného SŽ po dokončení a převzetí Stavebních objektů ČSAD, jejich povolení k užívání a dokumentace skutečného provedení. K ceně bude účtována DPH dle zákona o dani z přidané hodnoty v platném znění. Pokud fakturace podléhá přenesené daňové povinnosti, je SŽ povinna na daňovém dokladu uvést sdělení, že výši daně je povinen doplnit a přiznat plátce, pro kterého je plnění uskutečněno a dále uvést klasifikaci produkce CZ-CPA dle ustanovení § 92e zákona o dani z přidané hodnoty. Datem uskutečnění zdanitelného plnění je den podpisu předávacího protokolu. Splatnost ceny je 30 dní od doručení daňového dokladu ČSAD.
- 3.6 ČSAD si je vědoma, že zhotovitel stavby Náhrada přístřešků ANF včetně Stavebních objektů ČSAD může být vybrán SŽ na základě zadávacího řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
- 3.7 SŽ prohlašuje, že realizace stavby Náhrada přístřešků ANF v rámci Stavby je plně v souladu s uzavřenou Smlouvou o právu provést stavbu, se Smlouvou o podmínkách provedení stavby uzavřenou mezi ČSAD a zhotovitelem Stavby a s termíny stanovenými těmito smlouvami. Stavba Náhrada přístřešků ANF bude dokončena, zkolaudována a předána ČSAD na základě předávacího protokolu nejpozději 31. prosince 2020. SŽ předá ČSAD do 60 dní po podpisu předávacího protokolu dokumentaci skutečného provedení stavby v tištěné podobě spolu s elektronickou podobou v otevřeném formátu (dwg, doc, a podobné) na nosiči CD/DVD.

IV. Propojení horní a dolní části nádraží

- 4.1 Smluvní strany se dohodly, že SŽ v rámci realizace Stavby zajistí pro ČSAD zhotovení stavby Propojení horní a dolní části nádraží a ČSAD se zavazuje uhradit SŽ cenu stavby Propojení horní a dolní části nádraží.
- 4.2 ČSAD zajistila zpracování projektové dokumentace pro stavbu Propojení horního a dolního nádraží jako stavební objekt SO 18-01.4 ÚPRAVY POVRCHŮ, PROPOJENÍ HORNÍHO A DOLNÍHO NÁDRAŽÍ ANF, VČETNĚ SÍTÍ, kterou zpracoval ██████████ ČKAIT č. 3809 v období 12/2019.
- 4.3 Stavba Propojení horní a dolní části nádraží je změnou Stavby, a proto SŽ zajistí projednání změny stavby před dokončením ve vztahu ke stavebnímu povolení pro Stavbu s Drážním úřadem.
- 4.4 Cena stavby Propojení horní a dolní části nádraží, kterou se ČSAD zavazuje uhradit, činí ██████████. ČSAD se zavazuje uhradit SŽ cenu Propojení horní a dolní části nádraží na základě daňového dokladu vystaveného SŽ po dokončení a převzetí stavby Propojení horní a dolní části nádraží, jejího povolení k užívání a dokumentace skutečného provedení. K ceně bude účtována DPH dle zákona o dani z přidané hodnoty v platném znění. Pokud fakturace podléhá

přenesené daňové povinnosti, je SŽ povinna na daňovém dokladu uvést sdělení, že výši daně je povinen doplnit a přiznat plátce, pro kterého je plnění uskutečněno a dále uvést klasifikaci produkce CZ-CPA dle ustanovení § 92e zákona o dani z přidané hodnoty. Datem uskutečnění zdanitelného plnění je den podpisu předávacího protokolu. Splatnost ceny je 30 dní od doručení daňového dokladu ČSAD.

- 4.5 ČSAD si je vědoma, že zhotovitel stavby Propojení horní a dolní části nádraží může být vybrán SŽ na základě zadávacího řízení dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
- 4.6 SŽ prohlašuje, že realizace stavby Propojení horní a dolní části nádraží v rámci Stavby je plně v souladu s uzavřenou Smlouvou o právu provést stavbu, se Smlouvou o podmínkách provedení stavby uzavřenou mezi ČSAD a zhotovitelem Stavby a s termíny stanovenými těmito smlouvami. Stavba Propojení horní a dolní části nádraží bude dokončena, zkolaudována a předána ČSAD na základě předávacího protokolu nejpozději 31. prosince 2020. SŽ předá ČSAD do 60 dní po podpisu předávacího protokolu dokumentaci skutečného provedení stavby v tištěné podobě spolu s elektronickou podobou v otevřeném formátu (dwg, doc, a podobné) na nosiči CD/DVD.

V.

Termíny, záruky

- 5.1 Termínem dokončení Stavby i staveb Stavební objekty ČSAD a Propojení horní a dolní části nádraží dle této Smlouvy je 31. prosinec 2020. SŽ předá a bude předávat ČSAD harmonogram postupu prací, jeho zpodrobnění, veškeré změny a aktualizace, a prohlašuje, že stanovený termín bude dodržen. Smluvní strany konstatují, že nedodržení termínu pro dokončení a předání staveb Stavební objekty ČSAD a Propojení horní a dolní části nádraží je porušením Smlouvy o právu provést stavbu.
- 5.2 Smluvní strany konstatují, že SŽ je při realizaci staveb dle této Smlouvy vázána Smlouvou o právu provést stavbu. Pokud zhotovitelem staveb dle této Smlouvy bude stávající zhotovitel Stavby společnost Strabag Rail, a.s., je vázán Smlouvou o podmínkách provedení stavby uzavřenou dne 10. ledna 2017 s ČSAD ve znění dodatků č. 1 - 3. Pokud bude zhotovitelem staveb dle této Smlouvy jiný zhotovitel, zavazuje se SŽ uložit tomuto zhotoviteli povinnost uzavřít s ČSAD smlouvu o podmínkách provedení stavby upravující pohyb, pobyt a podmínky provádění stavebních prací v areálu AN Praha Florenc, jejíž závazný vzor tvoří přílohu Smlouvy o právu provést stavbu. ČSAD vždy obdrží aktuální harmonogram postupu prací.
- 5.3 ČSAD je oprávněna uplatňovat vůči zhotoviteli práva z odpovědnosti za vady tak, jak je toto sjednáno ve Smlouvě o právu provést stavbu.

VI.

Způsob komunikace, místo jednání

- 6.1. Veškerá oznámení učiněna na základě této smlouvy budou učiněna písemnou formou a doručena na níže uvedené adresy stran (a) doporučeným dopisem nebo (b) kurýrem s doručovacími poplatky uhrazenými předem nebo (c) osobně oproti písemnému potvrzení o převzetí. Smluvní strany se dohodly, že účinky jejich doručení nastanou okamžikem přijetí nebo odmítnutí přijetí stranou, které jsou zaslány nebo dnem jejich uložení na poště nebo dnem, kdy se zásilka vrátí odesílající smluvní straně jako nedoručená, podle toho, která z těchto skutečností nastane jako první. Veškerá oznámení učiněna na základě této smlouvy budou zasílána souběžně i na emailové adresy Kontaktních osob smluvních stran a jejich zástupců uvedené v následujícím odstavci. Veškeré záležitosti budou vždy vyřizovat Kontaktní osoby a v případě jejich nepřítomnosti jejich zástupci.
- 6.2. Kontaktní osoby za SŽ: [REDAKCE]
Kontaktní osoby za ČSAD: [REDAKCE]

VII. Ostatní ujednání

- 7.1 Smluvní strany prohlašují, že rozumí obsahu této Smlouvy a souhlasí s ním, že Smlouva odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a že ji uzavírají prosty jakékoli tísně či nátlaku, což stvrzují svými podpisy.
- 7.2 Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“).
- 7.3 Smluvní vztahy výslovně neupravené touto Smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník a předpisů souvisejících.
- 7.4 Veškeré změny této Smlouvy lze provést pouze písemnými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
- 7.5 Práva a povinnosti vyplývající z této Smlouvy zůstávají v platnosti i v případě eventuální změny názvu smluvních stran.
- 7.6 Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s hodnotou originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden stejnopis.
- 7.7 Dojde-li mezi smluvními stranami smlouvy ke sporu v souvislosti s touto Smlouvou, smluvní strany se pokusí přednostně urovnat takový spor jednáním mezi stranami. Pokud ani do 30 dnů od zahájení jednání nedojde k dohodě mezi smluvními stranami, pak je k řešení sporu dohodnuto řízení u místně a věcně příslušného soudu.
- 7.8 Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv podle ZRS a současně souhlasí se zveřejněním údajů o identifikaci smluvních stran, předmětu smlouvy, jeho ceně či hodnotě a datu uzavření této Smlouvy. Zaslání Smlouvy správci registru smluv k uveřejnění v registru smluv zajišťuje SŽ.

V Praze dne 17.4.2020

Za ČSAD

Za SŽ

14-05-2020

Ing. Pavel Vráblík
Ing. Petr Knop
členové představenstva
ČSAD Praha holding a.s.

Ing. Mojmír Nejezchleb
náměstek generálního ředitele
pro modernizaci dráhy
Správa železnic, státní organizace

Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 751538

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: f028be29-1955-444d-b0d8-c81b51e8d8c3

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:

System ERMS (zpracovatel dokumentu Monika ŠÍMOVÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 18.05.2020 12:14:05



0d47fd32-c7d9-4e1b-a21f-4dd28e72cd96